

Встреча с имам-джамаатами мечетей провинции Тегеран - 21 /Aug/ 2016

Сегодня утром (воскресенье) Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи на встрече с имам-джамаатами провинции Тегеран отметил, что мечети являются центром собраний, консультаций, сопротивления, планирования, культурного и общественного движения, и, подчеркнув необходимость укрепления религиозной веры народа в качестве главной точки опоры революции и исламского режима, добавил: «С целью определения задач по текущим проблемам страны сквозь призму глобального видения нужно рассмотреть и проанализировать ход всеобщего развития общества».

Напомнив о философии установления Всемирного дня мечетей, Верховный Лидер революции добавил: «Этот революционный день утвержден в Организации Исламской Конференции в основном по настоянию и требованию Исламской Республики и по причине поджога сионистами мечети Аль-Агса, с целью борьбы исламской уммы с сионистским режимом. Его следует рассматривать в таком же ракурсе».

Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал, что создание мечетей является инициативой ислама и направлено на формирование народных собраний и контактов на основе поминания, молитв и внимания к Богу, и далее подчеркнул: «В истории ислама мечеть всегда была консультативным центром сотрудничества и принятия решений по важным общественным, политическим и военным вопросам».

В связи с этим Лидер Исламской революции подчеркнул важность совершения намаза и заметил: «Намаз должен совершаться качественно, с глубоким вниманием к всемогущему Создателю, он должен быть лишен беспечности, пренебрежительности и неискренности, и роль имам-джамаатов заключается в практическом и словесном разъяснении, в пропаганде вопроса намаза в качестве весьма важной притягательной и воодушевляющей истины».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что мечети - это опорная база для всех добрых деяний, и добавил: «Мечети должны стать центром человеческого совершенствования, благоустройства души и мира, борьбы с врагами, повышения бдительности, подготовки почвы для создания исламской цивилизации, поэтому долг и обязанность имам-джамаатов, помимо совершения публичных намазов, состоит в поддержании справедливости и праведности, в разъяснении религии и издании религиозных указов».

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал имам-джамаатов стержневой осью в деятельности мечетей и далее добавил: «Профессия имамата главная и значительная в мечети, не следует пренебрегать этой важной миссией, скорее, нужно показать истинное предназначение мечетей своим регулярным и серьезным участием, совершением качественного намаза, беседами с народом, созданием просветительских звеньев и ответами на вопросы молодежи».

Верховный Лидер революции подчеркнул, что с самых первых дней революции досточтимый имам наделил мечети ключевой ролью, и в этом проявилось его огромное мастерство и мужество, и сказал: «Мечеть является центром самой разносторонней общественной деятельности, она играет главную роль в укреплении интеллекта и поощрении людей к общественной деятельности».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул, что мечети служат ядром сопротивления, особенно, культурного, и заявил: «Если не будет культурных заслонов и границ, страна может все потерять».

Верховный Лидер революции отметил, что усилия врагов по культурному проникновению по сравнению с периодом начала революции стали еще более изощренными, запутанными и разнообразными, и подчеркнул: «Целью этого непрерывного и многослойного движения служит религиозная вера народа, т.е. тот самый фактор, который был главным в победе исламской революции и образовании Исламской Республики».

Лидер Исламской революции подчеркнул, что исламская революции потрясла основы господствующей системы, словно сильное землетрясение, и добавил: «Благодаря революционному исламу и исламской революции, цель мирового господствующего класса, т.е. господство и власть над регионом, потерпела фиаско, Америка практически оказалась бессильной и потерпела поражение в регионе западной Азии».

Верховный Лидер революции подчеркнул: «Если бы не было веры и приверженности иранского народа к исламу, Иран, подобно другим странам, оказался бы в сфере влияния Америки и других держав, именно поэтому они с такой бесконечной и глубокой враждебностью относятся к народу».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул, что молодежь служит главной мишенью для культурного проникновения и послабления религиозной веры и убеждений народа, но при этом добавил: «Несмотря на все провоцирующие планы и намерения врагов, грандиозная армия благочестивой молодежи в качестве одного из великих чудес революции, представляет нынешнее молодое поколение более передовым и авангардным, по сравнению с молодежью первых лет революции».

Роль мечетей в увеличении твердости и умелом укреплении культурных заслонов Верховный Лидер революции охарактеризовал как весьма актуальную, и подчеркнул: «Мечети – это мощный плацдарм ополчения и культурного движения».

Его Светлость Аятолла Хаменеи призвал имам-джамаатов мечетей к максимальному использованию правильных методов работы, и в качестве примера заметил: «Среди других агитационно-пропагандистских методов в различных средствах массовой информации народные собрания лицом к лицу являются более эффективными и действенными».

При разъяснении актуальных задач Верховный Лидер революции назвал культуру и культурное ополчение основой истинно политической работы, и сказал: «В действительности политика не является приверженностью тому или иному лицу, скорее всего, это наличие глобального видения и способности анализировать».

В связи с этим Лидер Исламской революции добавил: «При истинно глобальном видении, исследуя общее развитие общества, должны проясниться ответы на некоторые основные вопросы: куда уводит нас стиль современного образа жизни, движемся ли мы в сторону социальной справедливости, подлинного суверенитета и формирования исламской цивилизации? Или мы тяготеем в сторону зависимости от Америки и поддаемся западному влиянию?».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Разумеется, сквозь это глобальное видение и действительное понимание происходящих процессов конкретизируются текущие проблемы и позиция человека в отношении к лицам, партиям и группировкам».

При разъяснении значения глобального видения и анализа Верховный Лидер революции привел пример: «В начале интриги 2009г. я сказал одному из ее главарей: внешне вы, вроде, являетесь сторонниками режима, и по вашим собственным словам, вы протестуете против выборов. Только знайте, что руководство этими процессами осуществляется иностранцами, которые, используя ваши действия, нацелились на исламский режим».

Его Светлость Аятолла Хаменеи далее сказал: «Разумеется, - если рассматривать оптимистически эту историю, - они не поняли сути моих слов, вступили в эти процессы. Все вы видели, что выборы послужили лишь поводом для нападков на принцип самого исламского режима».

Верховный Лидер революции подчеркнул: «Раздаются мнения о том, что в то время много чего говорили и не надо обращать внимания. Но надо обратить внимание на то, что если при выражении приверженности какому-то лицу произносятся речи, направленные против его позиции и высказываний, тот человек должен заявить о своей оппозиции, если же этого не будет, это зачтется в его счет».

Свою речь на встрече с имам-джамаатами мечетей провинции Тегеран Лидер Исламской революции продолжил, изложив следующие моменты: «Совершение публичных намазов во время всех трех молитв и открытые в течение всего дня двери мечетей для обращений посетителей и чтения молитв».

Его Светлость Аятолла Хаменеи, подвергнув критике мнение о том, что священнослужители, ведущие публичные молитвы в мечетях, завершают свою миссию только чтением намазов, подчеркнул: «Этот страдальческий взгляд в действительности и есть секулярное видение, которое делает уникальной религию в действии какого-либо лица, и становится бессильным при решении социально-политических вопросов».

В связи с этим Верховный Лидер революции сказал: «Ограниченный в индивидуальном и коллективном поклонении секулярный ислам, даже при наличии множества сторонников не вызывает враждебности господствующих кругов. Ненависть мировых диктаторов вызывает могущественный ислам, который образует политическую и общественную систему, направляя народ к истинному мирскому и загробному счастью».

Следующий вопрос, который Верховный Лидер революции посоветовал имам-джамаатам, состоял в проявлении особого внимания к молодежи и повышенном статусе молодого поколения.

В связи с этим Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Привлекайте к мечети сердца молодежи правильными методами, т.е. словом и действием, вкупе с духовностью и подлинным мистицизмом, чтобы наша страна и общество получили максимальную пользу от участия молодежи в деятельности мечетей».

Лидер Исламской революции также счел актуальным составление и разработку книг, фотографий и брошюр с целью информирования нынешних и будущих молодых поколений об истории и деятельности мечетей.

И в завершение своего выступления Верховный Лидер революции сказал: «При наличии всех явных, широких, скрытых, запутанных и сложных враждебностей со стороны мирового господствующего класса, истинное слово Исламской Республики крепнет в мире с каждым днем, и, благодаря вере и единству народа все эти провокации злых сил останутся без результатов».

До выступления Лидера Исламской революции, Его Светлости Аятолла Хаменеи глава Центра по делам мечетей Ходжатуль-ислам Валь-муслимин Хадж Али Акбари, поздравив всех с Всемирным днем мечетей, сказал: «Мечеть создает почву для повышения бдительности народа, это центр воспитания муджахедов и верующих борцов в свете исламской революции».

Ходжатуль-ислам Валь-муслимин Хадж Али Акбари отметил, что более 97 процентов шехидов страны являлись воспитанниками мечетей, и далее подчеркнул: «Среди основных целей и планов мечетей страны значатся формирование кругозора и культуры, сотрудничество имам-джамаатов, создание единого и общего фронта для формирования дискурса, использование потенциала элиты и молодежи, управление мечетями при взаимодействии с народом, использование возможностей мечетей для создания праведного общества».